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nő. Összesen 4 CT, 3 MR, 4 DSA, 5 röntgenrendszer, 1 digi-
tális mammográf, 1 PACS-rendszer (digitális képmened-
zsment rendszer) és 1 lineáris gyorsító kerül a következő
hónapokban telepítésre.

A fővárosban és Pest megyében jelenleg 42 CT-beren-
dezés és 27 MR-berendezés áll a betegek rendelkezésére.
A közbeszerzési kiírásban szereplő gépek beüzemelését
követően 44 CT-berendezés és 30 MR-berendezés végzi
majd a diagnosztikai feladatokat.

Jelenleg a CT-berendezések országos átlagéletkora 5,8
év, az MR-berendezések országos átlagéletkora 5,02 év, a
Közép-magyarországi Régió berendezéseinek átlagéletkora
ezzel azonos. A fejlesztés eredményeként CT-berendezés
kerül például a Törökbálinti Tüdőgyógyintézetbe, amely nem-
csak a tüdőbetegeket, hanem a szakrendelőkhöz kapcso-
lódva a környék 300 ezres lakosságát is szolgálja. MR-beren-
dezéssel gazdagodnak a budai kórházak: a Szent Imre
Kórház, a Szent János Kórház és a Szent Margit Kórház. Ez
nagymértékben növeli az MR-vizsgálati lehetőségeket. Az
Uzsoki utcai Kórház új sugárterápiás lineáris gyorsítót kap.
Összesen 13 fővárosi és pest megyei kórházban valósul meg
fejlesztés. A gépek, berendezések döntő többségét 2019.
április végéig telepítik és beüzemelik, bizonyos fejlesztések
telepítése építkezéssel jár, itt a végleges átadás nyáron, illet -
ve az ősz elején várható. 

Emellett – tette hozzá a miniszteri biztos – számos
további orvostechnológiai fejlesztés kiírása jelent vagy jelenik
meg az elmúlt, illetve következő időszakban: új CT-berende-
zés a Dél-pesti Centrumkórház részére, új MR és DSA
készülék a GOKI részére. A nemrég átvett érsebészeti tevé-
kenység fejlesztéséhez új MR készülék a Jahn Ferenc Dél-
pesti Kórház számára, további 1 gyorsító cseréje az Uzsoki
utcai Kórházban, illetve 2 készüléké az Országos Onkológiai
Intézetben, mely lépések igen nagy jelentőségűek a régió
onkológiai ellátásában.

Cserháti Péter emlékeztetett: január elején jelent meg a
21 térségi kórházat érintő, összesen 9,7 milliárd Ft értékű 3
orvostechnológiai fejlesztési csomag. Ennek részeként az
összes kórházban cserélnek diagnosztikai és terápiás
műszereket (UH készülékeket, endoszkópiás tornyokat,

műtői mikroszkópokat, szövettani készülékeket stb.) valamint
ápolást szolgáló eszközöket (ágyakat, mobiliákat), nagyban
hozzájárulva ezzel a szakmai munka és a betegkomfort
minőségének javulásához. Mindemellett a 2018. évi EBP for-
rásból az MH Egészségügyi Központ 3,4 milliárd forint érték-
ben, 19 szervezeti egység számára összesen 149 eszközzel
cserélte, illetve bővítette műszerparkját.

Cserháti Péter hangsúlyozta: az EBP jelentős energiákat
fektet az egészségügyi informatikai háttér fejlesztésébe.
2018 folyamán eddig nem látott hardverfejlesztések valósul-
tak meg: 2614 PC munkaállomást, 1311 nyomtatót, 70 tab-
letet és notebookot, 346 multifunkciós eszközt szállítottak ki
14 kórházba. Az informatikai fejlesztés második körében,
2019-ben 6500 PC-t és 1413 nyomtatót telepítenek, emellett
21 nagy szerver és képi informatikai (PACS) rendszerek fej-
lesztése valósul meg az összes ÁEEK fenntartású budapesti
és pest megyei kórházban. Mindezek révén gyakorlatilag a
régió teljes kórházi informatikai parkját lecserélik 2019.
végére. Ez nagyban megkönnyíti a kollégák munkáját, és
csökkentheti a betegek várakozási és ellátási idejét, hiszen
gyorsabb lesz a leletezés, az előjegyzés stb., továbbá lehe-
tővé teszi az egységes rendszerek könnyebb és olcsóbb üze-
meltetését, illetve a hálózat alkotást pl. az EESZT sikeres
működése érdekében – sorolta a miniszteri biztos. Elmondta
még: emellett számos, hazánkban először alkalmazott szoft-
ver beszerzése is folyamatban van többek között az onkodi-
agnosztikai távkonferencia az onkoteam döntések felgyorsí-
tása érdekében, a stroke esetében az angioCT felvételek
automatizált leletezése a rögeltávolítás lehetőségének azon-
nali eldöntéséhez.

Az EBP miniszteri biztosa lapunknak elmondta: az EBP
a fejlesztések tekintetében együttműködik a Honvédelmi
Minisztériummal, továbbá közvetve részt vesz számos
(KEHOP, VEKOP) európai uniós projekt egészségügyi fej-
lesztést érintő programjainak megvalósításában. Cserháti
Péter úgy fogalmazott: az EBP révén megteremthető annak
lehetősége, hogy a betegek a Közép-magyarországi Régió -
ban (KMR) is a lakhelyükhöz közel, folyamatosan elérhető
rendben, a megfelelő időben jussanak elsősorban sürgős-
ségi, de elektív ellátáshoz is.
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